

Вырезка из газеты ЛЕНИНСКАЯ
27 ИЮН 1965

от

г. Горький

Газета №



С БЕРЕГОВ НЕВЫ — НА БЕРЕГА ВОЛГИ

Театральное лето в разгаре. В наш город впервые приехал большой мастер эстрады Аркадий Райкин. Любители оперетты знакомятся с искусством артистов из Карелии. А скоро гостем волжской столицы будет коллектив Ленинградского театра имени Комиссаржевской. Наш корреспондент встретился с заместителем директора театра Я. С. Левантовским и попросил его рассказать о предстоящих гастролях.

— Наш театр, — сказал Я. С. Левантовский, — был открыт во время блокады Ленинграда в октябре 1942 года. Своим первым спектаклем—драмой «Русские люди» он воодушевлял ленинградцев на борьбу с врагом, утверждал силу характера русского человека.

Театр верен своему стремлению к острой тематической направленности репертуара,

решению спектаклей в духе высокой гражданственности. Горьковчане смогут убедиться в этом, побывав на наших спектаклях.

Гастроли в Горьком театр открывает второго июля инсценировкой известного романа Даниила Гранина «Иду на грозу». В течение месяца он покажет свои лучшие спектакли, в числе которых драма советской писательницы Веры Пановой «Еще не вечер», комедия Бернарда Шоу «Миллионерша», «Воскресение» Толстого, «Дикарка» Островского.

Со времени первой встречи комиссаржевцев с горьковчанами прошло шесть лет. Мы все очень рады, что теперь, после такого многолетнего перерыва, вновь будем выступать в Горьком, в городе, где так любят и ценят театральное искусство.